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Legenda: ... označuje správný (očekávaný) výsledek N ... počet výsledků
... označuje podmíněně správný (ještě akceptovatelný) výsledek

Skupina

Souhrnná statistika - kvalitativní výsledky

Výsledek

Cyklus EHK: MK2/19 - Analýza močových konkrementů Stop termín: 06.12.2019

± ... označuje nehodnocený výsledek

Zkouška
N

Nrel ... relativní počet výsledků
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(870) Vzorek A - průkaz substancí
Apatit / Dahllit; Struvit9Všechny výsledky >>> 90 %
Apatit / Dahllit; Struvit; Whewellit1 10 %

  Úspěšnost: 90 %  -  Celkem za vzorek: n = 10  -
Celková úspěšnost: 90 %

(871) Vzorek A - semikvantita (1. komponenta)
40 %2Všechny výsledky > 20 %
50 %3>>> 30 %
60 %3> 30 %
70 %2> 20 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 10  -
Celková úspěšnost: 100 %

(872) Vzorek A - semikvantita (2. komponenta)
30 %2Všechny výsledky > 20 %
40 %4> 40 %
50 %3>>> 30 %
60 %1> 10 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 10  -
Celková úspěšnost: 100 %

(875) Vzorek B - průkaz substancí
Brushit1Všechny výsledky > 10 %
Brushit; Whewellit9>>> 90 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 10  -
Celková úspěšnost: 100 %

(876) Vzorek B - semikvantita (1. komponenta)
80 %4Všechny výsledky > 44 %
90 %5>>> 56 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 9  -
Celková úspěšnost: 100 %

(877) Vzorek B - semikvantita (2. komponenta)
10 %5Všechny výsledky >>> 56 %
20 %4> 44 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 9  -
Celková úspěšnost: 100 %

(880) Vzorek C - průkaz substancí
Uricit; Whewellit1Všechny výsledky 10 %
Uricit; Whewellit; Weddellit1 10 %
Uricit; Whewellit; Brushit7>>> 70 %
Kyselina močová dihydrát; Brushit1 10 %

  Úspěšnost: 70 %  -  Celkem za vzorek: n = 10  -
Celková úspěšnost: 70 %

(881) Vzorek C - semikvantita (1. komponenta)
60 %5Všechny výsledky >>> 50 %
70 %3> 30 %
80 %1> 10 %
90 %1 10 %

  Úspěšnost: 90 %  -  Celkem za vzorek: n = 10  -
Celková úspěšnost: 90 %

(882) Vzorek C - semikvantita (2. komponenta)
20 %9Všechny výsledky >>> 100 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 9  -
Celková úspěšnost: 100 %

(883) Vzorek C - semikvantita (3. komponenta)
10 %3Všechny výsledky > 38 %
20 %5>>> 63 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 8  -
Celková úspěšnost: 100 %
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